
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

J A V A S L A T 

az Ózd Város Önkormányzata és a VOLÁNBUSZ Zrt. között 

2022. január 1-től 2023. december 31-ig érvényben lévő 

közszolgáltatási szerződés módosítására 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Előterjesztő:  Polgármester 

 Előkészítő:  PH. Településfejlesztési Osztály 

 

 

Ózd, 2022. június 30. 

  



Tisztelt Képviselő-testület!  

Ózd város helyi közforgalmú autóbusz közlekedésével összefüggő feladatokat a 2022. január 

1-jétől 2023. december 31-ig terjedő időszakra megkötött közszolgáltatási szerződés alapján a 

VOLÁNBUSZ Zrt. látja el. A közszolgáltatási szerződés mellékletét képező helyi menetrend 

legutóbb 2022. április 3-án került módosításra. 

Ózd Város Önkormányzata a VOLÁNBUSZ Zrt. munkatársaival felülvizsgálta a meglévő 

járatokat és az utasok visszajelzései, valamint a kihasználtsági adatok elemzése alapján 

forgalomszervezési intézkedéseket célszerű végrehajtani.  

A módosítási javaslat érinti a város helyi közlekedésébe bevont helyközi vonalakat is, ezért 

ismételten szükséges az Innovációs és Technológiai Minisztérium (továbbiakban ITM), 

valamint a Közlekedéstudományi Intézet megkeresése, azok jóváhagyása és ezt követően az 

ITM-mel kötött korábbi megállapodás ennek megfelelő módosítása. 

A javaslat támogatása esetén a jóváhagyások, valamint a széleskörű tájékoztatás időigénye 

miatt, a menetrendi változásokat 2022. augusztus 1-től célszerű bevezetni. 

A VOLÁNBUSZ Zrt.-vel egyeztetett menetrend módosítás részletes tartalma a határozat 1. 

mellékletében került csatolásra. 

Az Ózd város helyi közösségi autóbusz közlekedésére vonatkozó jelenleg hatályos 

közszolgáltatási szerződés 8.1. pontja értelmében a menetrend a közszolgáltatási szerződés 

elválaszthatatlan részét képezi, módosítását szerződésmódosításként kell kezelni.   

A menetrend évközben a Szolgáltató, illetve Megrendelő kezdeményezése alapján, közös 

megegyezéssel módosítható. Jelen módosítás a viteldíjak módosítását és bérletek árának 

változását nem érinti.  



Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

.../2022. (VI.30.) határozata 

Ózd Város Önkormányzata és a VOLÁNBUSZ Zrt. között létrejött  

közszolgáltatási szerződés módosításáról 

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta 

és az alábbi döntést hozta: 

1) A Képviselő-testület az Ózd Város Önkormányzata és a VOLÁNBUSZ Zrt. között 

létrejött 2023. december 31-ig hatályos Ózd város helyi, autóbusszal végzett menetrend 

szerinti személyszállításra vonatkozó közszolgáltatási szerződés módosítását az alábbiak 

szerint jóváhagyja: 

A Képviselő-testület a VOLÁNBUSZ Zrt.-vel egyeztetett, a határozat 1. mellékletét 

képező menetrendi javaslatot 2022. augusztus 1-jei hatállyal elfogadja és a 

személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény 25. § (2) bekezdése, 

valamint a közszolgáltatási szerződés 8.1. pontja figyelembevételével hozzájárul a 

közszolgáltatási szerződés módosításához. 

2) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert arra, hogy a város helyi 

közlekedésébe bevont helyközi vonalak módosításához az Innovációs és Technológiai 

Minisztériummal és a Közlekedéstudományi Intézettel tárgyalást folytasson és az erről 

szóló Megállapodást, valamint a kapcsolódó dokumentumokat aláírja. 

Felelős:  dokumentumok aláírásáért: Polgármester 

Határidő:  értelemszerűen 

  



1. melléklet a …/2022. (VI.30.) határozathoz 





 


